

Совещание в Генпрокуратуре РФ

Вчера губернатор Орловской области А.П. Козлов принял участие в расширенном заседании коллегии Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

В Генеральной прокуратуре Российской Федерации состоялось расширенное заседание коллегии Генеральной прокуратуры Российской Федерации, в ходе которого был рассмотрен вопрос о состоянии законности и практики прокурорского надзора за соблюдением законодательства в сфере оплаты труда в субъектах Российской Федерации Центрального федерального округа. Провел заседание Генеральный прокурор Российской Федерации Ю.Я. Чайка.

В совещании участвовали полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко, главные федеральные инспектора, представители федеральных структур, главы администраций субъектов Российской Федерации.

В заседании приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Обсуждены вопросы организации работы по своевременной выплате заработной платы в организациях всех форм собственности и ликвидации просроченной задолженности, пути решения социально-трудовых вопросов в финансово несостоятельных организациях.

Пресс-служба губернатора.

15 июля состоялось заседание правительства области, которое провел губернатор Орловской области, председатель правительства области А.П. Козлов.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об исполнении областного бюджета за I полугодие 2009 года.

По информации руководителя департамента финансов В.Г. Щипковой, доходная часть бюджета области с учетом трансфертов из федерального бюджета в первом полугодии 2009 года составила около 7,3 млрд. рублей. Это 95,7% к соответствующему периоду 2008 года.

Недоимка по сбору налогов в консолидированный бюджет — 377 млн. рублей. В заданных параметрах удалось удержать сбор имущественного налога.

Расходы областного бюджета составили 7,5 млрд. рублей — 104% к соответствующему периоду 2008 года. Из этих средств расходы социального характера — 1,4 млрд. рублей, межбюджетные трансферты — 2,7 млрд. рублей (в т. ч. 1,9 млрд. рублей — заработная плата учителей).

Продолжено строительство школы в микрорайоне Лужки города Орла, поликлиники в поселке Змиевка, пристройки к Центральной районной больнице в Ливнах, ледового дворца в Мценске, частично профинансирована дорожная отрасль.

Собственные доходы муниципальных образований в целом снизились на 4%, однако в 16 районах динамика положительная.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что в связи с резким падением собственных доходов бюджета (на миллиард рублей) регион вынужден идти на секвестирование расходов. Всем департаментам до 1 августа поручено внести предложения по финансиро-

Заседание правительства Орловской области

ванию отраслей на 2010 год с учетом параметров, определенных департаментом финансов. Блок финансово-экономического развития должен выйти с законодательной инициативой по корректировке бюджета не позднее сентября текущего года.

Управлению Федеральной налоговой службы по Орловской области рекомендовано принять меры по сокращению недоимки во все уровни бюджета, в первую очередь — в областной.

Глава региона особо подчеркнул, что отраслевым департаментам следует активизировать работу по привлечению инвестиций, повысить качество текущего взаимодействия с хозяйствующими субъектами.

Департаменту экономики поручено в течение месяца составить прогноз до 2011 года по поступлению средств от долгосрочных инвестиционных проектов, а также от предполагаемых доходов бюджета по мере открытия новых производств.

Как отметил А.П. Козлов, в настоящее время только в стратегически важной для Орловщины отрасли — сельском хозяйстве — продолжается рост показателей. В связи с этим все предназначенные для аграрного сектора бюджетные расходы должны быть обеспечены в полной мере.

Членам правительства области, закрепленным за районами, поручено оказывать муниципальным образованиям всю необходимую помощь для решения оперативных вопросов в аграрном секторе. В особенности это касается своевре-

менной и качественной уборки зерновых культур.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о ходе реализации программы «Проведение капитального ремонта жилых домов на территории области в 2008—2011 годах».

По информации руководителя департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства А.С. Бойко, Орловской области на 2009 год из Фонда содействия реформированию ЖКХ выделен лимит в объеме более 346,2 млн. рублей. С учетом софинансирования из средств консолидированного бюджета и средств собственников в текущем году на капитальный ремонт и переселение будет направлен 391 млн. рублей. Определен необходимый фронт работ.

Подводя итоги обсуждения, губернатор поручил департаменту строительства, транспорта и ЖКХ в кратчайшие сроки провести визуирование проектов программ капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилого фонда.

Главам муниципальных районов и городских округов рекомендовано завершить работы по капитальному ремонту и переселению до 31 декабря, взять на контроль проходимость средств до подрядчиков с целью скорейшего начала ремонтных работ.

В заседании правительства области принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

УРОЖАЙ-2009

Началась жатва хлебов

В минувшую среду земледельцы области приступили к жатве зерновых хлебов.

По информации департамента сельского хозяйства Орловской области, 15 июля в уборочную страду включились хлеборобы Ливенского и Должанского районов. (Вчера там состоялся праздник первого снопа — об этом читайте в следующем номере газеты.) К утру 16 июля было обмолочено 1,7 тыс. гектаров озимых культур. Средняя урожайность составила 37 ц/га. В этот же день к жатве приступили хлеборобы Колпнянского района.

В уборке будет занято 2263 комбайна и 170 единиц привлеченной техники из Саратовской, Ростовской областей, Краснодарского и Ставропольского краев. Ожидаемый валовой сбор зерна — на уровне прошлого года; планируется получить 2,4 млн. тонн хлеба.

В нынешнем году особое внимание уделялось работе, направленной на улучшение качества зерна нового урожая. Были проведены две подкормки, в оптимальные сроки поля обрабатывались гербицидами, использо-



вались современные средства защиты растений от вредителей и болезней.

Земледельцам предстоит убрать более 400 тыс. гектаров озимых зерновых. В первой декаде августа хлеборобы приступят к жатве яровых зерновых и зернобобовых культур (их площадь составляет 385 тыс. гектаров).

Готовность машин по подработке и сушке зерна на сегодня составляет 96—98 процентов.

Соб. инф.

выполнили планы по сенажу в Новосильском, Шаблыкинском и Залогощенском районах.

Часть последнего укоса однолетних и многолетних трав была использована на заготовку силоса. По этому показателю пока отчитываются десять районов, среди наиболее активно работающих — Корсаковский и Знаменский.

Сейчас, когда в южных районах области стартует главная уборочная кампания — жатва хлебов, сельхозтоваропроизводителем, развивающим отрасли животноводства, необходимо сосредоточить все усилия на полном завершении косовицы трав и безусловном выполнении собственных программ заготовки кормов.

Напоминаем, что в нынешнем году в области предстоит заложить на стойловый период 150 тыс. тонн сена, 170 тыс. тонн сенажа и 420 тыс. тонн силоса, при этом все корма должны соответствовать установленным параметрам качества.

Юрий СЕМЁНОВ.

Запоминающееся событие произошло на днях на залегощенской земле. В д. Гвоздяное состоялась торжественная передача останков воина-освободителя, погибшего 21 июня 1942 года в боях за освобождение этих мест, Василия Павловича Григоренко на его родину — в Амурскую область.

Долгая дорога домой

67 лет имя солдата оставалось неизвестным. В апреле этого года его останки вместе с останками еще 14 советских бойцов были подняты из земли при раскопках на месте боев вблизи д. Орловки поисковиками военно-патриотического клуба «Орел».

В ходе раскопок были обнаружены три капсулы. Одна была пустая, в другой лежала чистая бумажка, в третьей — записка с сохранившимися данными о владельце. Ее передали в экспертно-криминалистический центр УВД по Орловской области. Специалистам удалось восстановить все данные о погибшем воине Василии Павловиче Григоренко и его семье. Сын и дочь В.П. Григоренко попросили перезахоронить останки отца на родине рядом с могилой матери.

Военно-патриотический клуб «Орел», члены которого подняли останки советских воинов в Залогощенском районе, существует уже больше пяти лет. Все это время ведется поиск павших на полях сражений в годы Великой Отечественной. Кроме того, клуб занимается патриотическим воспитанием молодежи, проводит реконструкцию боевых сражений. Отряд насчитывает около 50 человек, в его составе молодежь и ветераны войны. В митинге также приняли участие клуб «Юный десантник», представители районной и областной пионерской организаций «Орлята», курсанты Академии ФСО. Протоиерей Василий Сорока совершил панихиду по защитникам Отечества.

— Сегодня очень важный и торжественный момент в нашей жизни, — сказал председатель Орловской областной организации «Российский союз молодежи» А.В. Игнатов, — мы передаем на родину прах солдата, защитившего нашу Родину от фашизма. Теперь у родных появится возможность положить цветы на могилу отца, деда, прадеда. Вечная память героям — освободителям нашей Родины!

На митинге с воспоминаниями о страшном военном времени выступили залегощенцы — ветеран Великой Отечественной войны М.П. Зубов и очевидица боев за д. Орловку Т.М. Зубова.

Прах воина для доставки на родину принял председатель Амурской областной организации «Российский союз молодежи» С.А. Кореев, который поблагодарил орловцев за поисковую работу от имени семьи Григоренко и от лица всех жителей Амурской области.

Сергей ЕФРЕМОВ.

Косарь не дремлет — корова не голодает

В завершающую стадию вступила в сельхозорганизациях области заготовка кормов на стойловый период содержания животных. По данным департамента сельского хозяйства, общие темпы уборки кормовых культур превышают прошлогодние.

Хозяйства 13 районов (из 24 имеющих) уже полностью завершили косовицу сеяных и однолетних трав. В лидерах по темпам зеленой жатвы — Мценский, Ливенский, Корсаковский районы. Полностью справились с закладкой на зиму сена механизаторы Мценского, Малоархангельского, Краснозороносского, Корсаковского, Знаменского и ряда других районов. Явно недостаточно на сегодня припасено этого вида грубых кормов в Залогощенском и Хотынецком районах.

Полуторогодичный запас сенажа

заложили в сельхозпредприятиях Орловского и Верховского районов, на 30 процентов больше запланированного заготовлено его в Глазновском районе. Выполнили свои планы по этому показателю и в Ливенском, Мценском, Корсаковском районах. А вот в хозяйствах Дмитровского, Покровского и Должанского районов в нынешнем году отказались от заготовки сенажа, решив компенсировать «сочную» часть кормовых компонентов за счет увеличения объемов закладки силоса. Только на 11—33 процента

Для участия в чемпионате и первенстве прибыли почти 200 спортсменов из многих уголков России: Центрального Черноземья, Поволжья, южных областей, а также Челябинска, Магадана, Екатеринбурга, Мурманска, Ханты-Мансийска. Самым младшим из участников первенства едва исполнилось 12 лет, самому старшему участнику чемпионата — профессору МАИ Г.А. Полтавцу — перевалило за 60. Впрочем, право старшинства у него оспаривает 73-летний руководитель юниорской команды из Славянска-на-Кубани Краснодарского края мастер спорта, судья республиканской категории А.И. Смола. У команды уже в этом сезоне было несколько серьезных побед.

— Развитие и поддержку ракетомоделизма и ракетомодельного спорта в стране, открывшей дорогу в космос, считаю очень важным, — делится своим мнением А.И. Смола. — Ракетомоделизм — это увлекательное научно-техническое творчество, популяризация космической деятельности и как следствие — патриотическое воспитание молодежи. Хорошо, что у поклонников спорта в сегодняшних экономических условиях сохраняется возможность встречаться на соревнованиях, ведь здесь не только состязательная составляющая. Здесь и вырывают, и покажут, и расскажут, как добиться результата. В этом году наша команда на модели-высотке для определения высоты подъема впервые будет использовать электронный показатель высоты. Мы, конечно же, поделимся опытом применения устройства.

Первенство и чемпионат включают соревнования на продолжительность спуска модели на парашюте, стримере (ленте), ракетоплане, роторе (вертолете); оценку и запуск моделей-копий космических аппаратов, в том числе «Союза», «Интер-космоса» и т. д., а также радиоуправляемый полетный класс. Среди претендентов на награды как асы — заслуженные мастера спорта и мастера спорта международного класса, так и начинающие спортсмены. Общее у всех — пре-

Это притягательное орловское небо



данность любимому делу, которое подчас становится семейным. Так, в сборную Белгородской области уже несколько лет входит семейство Майбороды — родители и дочь.

Орловский центральный планерный аэроклуб РОСТО имеет весомое значение для страны в вопросе развития, пропаганды и популяризации планеризма, сверхлегкой авиации, ракетомоделизма. Орловское небо

притягивает спортсменов по этим видам спорта со всех концов России, стран Содружества. Однако среди участников нет команд нашего крылатого города. А ведь, наверное, свое небо помогает так же, как свои стены. Чтобы почувствовать это, орловцам надо только подняться в синеву наших орловских прозрачных небес.

Елена ГУСЕВА.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.



Успех орловской лучницы

Кубок России по стрельбе из лука среди спортсменов с ограниченными возможностями завоевала орловская лучница Ольга Полегаева.

В этом году представительница училища олимпийского резерва «Олимп» показала высокие результаты на всех стартах. На Кубке России, который проходил в Москве, конкуренцию орловчанке составили представители 16 регионов. Ольга Полегаева заслужила победу, набрав сумму очков, равную нормативу мастера спорта международного класса. Эта победа обеспечила орловчанке путевку на чемпионат мира по стрельбе из лука среди паралимпийцев, который пройдет в августе в Чехии.

Родина Мясоедова вспоминает великого земляка

В этом году исполнилось 175 лет со дня рождения знаменитого русского художника с мировым именем, одного из организаторов общества художников-передвижников уроженца Орловщины Г.Г. Мясоедова.

К юбилейной дате великого мастера кисти на его родине в Новодеревеньковском районе установлены два памятника. Районному краеведческому музею бюст Г.Г. Мясоедова подарил депутат областного Совета народных депутатов генеральный директор ООО «Орелрегионгаз» Л.В. Удалова.

— Бюст органично дополнил музейную экспозицию, посвященную Мясоедову, — рассказала начальник районного отдела культуры Л.И. Лысанова. — Лариса Васильевна посетила музей в один из своих приездов в район. Уголок Мясоедова произвел на нее впечатление, и Лариса Васильевна преподнесла этот бесценный дар, который придал экспозиции еще больше выразительности.

К юбилейной дате Г.Г. Мясоедова прошли памятные мероприятия в образовательных учреждениях района; для юных художников был организован конкурс «Родина Мясоедова глазами современников». В с. Паньково, где родился наш великий земляк, открыт памятный бюст. Он установлен рядом со школой, которая носит имя художника. Автор скульптуры — выпускник художественно-графического факультета ОГУ Дмитрий Батюк.

На церемонии открытия присутствовали народный художник России Г.Д. Калмахелидзе, заслуженный художник России Г.И. Степанов, заслуженный деятель искусств России А.С. Хворостов, декан худграфы ОГУ М.М. Шульгин.

В аварии вновь погиб ребёнок

В Орловском районе в результате ДТП погиб тринадцатилетний подросток. С начала года это уже пятая жертва среди детского населения.

15 июля, примерно в 8 часов 15 минут, в Орловском районе на 7-м км автодороги Орел — Новосил водитель, управляя личным автомобилем «ДЭУ НЕКСИЯ», допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, который неожиданно для водителя решил переехать на другую сторону дороги перед близко идущим автомобилем.

В результате ДТП ребенок от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

За шесть месяцев 2009 г. в области зарегистрировано 60 ДТП, в которых пострадали дети, в результате чего четверо детей погибли и 63 получили травмы. Основной прирост печальной статистики произошел в июне. В этом месяце в области погибли трое детей и 18 получили травмы.

СООБЩЕНИЕ О ПРИНЯТОМ РЕШЕНИИ О РЕОРГАНИЗАЦИИ КРЕДИТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В соответствии со ст. 23.5 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» и решением годового общего собрания акционеров от 24 июня 2009 г. акционерный коммерческий банк «РОСБАНК» (открытое акционерное общество) (ОАО АКБ «РОСБАНК», ОГРН 1027739460737, ИНН 7730060164, КПП 997950001, зарегистрирован Банком России 2.03.1993 г. за № 2272, место нахождения: 107078, г. Москва, ул. Маши Порываевой, д. 11) сообщает, что годовым общим собранием акционеров 24 июня 2009 года (Протокол № 32 от 26 июня 2009 года) принято решение о реорганизации ОАО АКБ «РОСБАНК» в форме присоединения к нему Банка «Центральное Общество Взаимного Кредита» (открытое акционерное общество) (Банк «Центральное ОБК» (ОАО), ОГРН 1037739510302, ИНН 7717014730, КПП 774401001, зарегистрирован Банком России 20.05.1993 г. за № 2346, место нахождения: 115184, г. Москва, ул. Пятницкая, д. 55/25, стр. 4).

1. Форма реорганизации, порядок и сроки ее проведения.

Реорганизация ОАО АКБ «РОСБАНК» осуществляется в форме присоединения к нему Банка «Центральное ОБК» (ОАО).

Порядок реорганизации: решение о реорганизации принято 24 июня 2009 г. годовым общим собранием акционеров ОАО АКБ «РОСБАНК» и единственным акционером Банка «Центральное ОБК» (ОАО). ОАО АКБ «РОСБАНК» и Банк «Центральное ОБК» (ОАО) заключили Договор о присоединении. После получения предварительного согласия ФАС России на реорганизацию в форме присоединения ОАО АКБ «РОСБАНК» направит в Банк России необходимые документы в порядке и в сроки, установленные действующим законодательством. ОАО АКБ «РОСБАНК» осуществляет уведомление кредиторов и расчеты с ними в порядке и в сроки, установленные ст. 23.5 Федерального закона «О банках и банковской деятельности». По требованию своих акционеров, которые голосовали против принятия решения о реорганизации либо не принимали участия в голосовании по этому вопросу, ОАО АКБ «РОСБАНК» осуществляет выкуп всех или части принадлежащих им акций в порядке, установленном ст. 76 Федерального закона «Об акционерных обществах». Реорганизация ОАО АКБ «РОСБАНК» считается завершенной после внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности Банка «Центральное ОБК» (ОАО).

Сроки проведения реорганизации: реорганизация проводится в сроки, установленные действующим законодательством.

2. Организационно-правовая форма

кредитной организации, к которой осуществляется присоединение, — открытое акционерное общество.

Место нахождения кредитной организации, к которой осуществляется присоединение: 107078, г. Москва, ул. Маши Порываевой, д. 11.

Перечень банковских операций, которые предполагает осуществлять кредитная организация, к которой осуществляется присоединение:

- привлечение денежных средств физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок);
- размещение привлеченных денежных средств от своего имени и за свой счет на условиях возвратности, платности и срочности;
- открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц;
- осуществление расчетов по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам;
- инкассирование денежных средств, векселей, платежных и расчетных документов и осуществление кассового обслуживания физических и юридических лиц;
- покупка и продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах;
- привлечение во вклады и размещение драгоценных металлов;
- выдача банковских гарантий;
- осуществление переводов денежных средств по поручению физических лиц без открытия банковских счетов (за исключением почтовых переводов).

3. Раскрытие информации о существенных фактах (событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность ОАО АКБ «РОСБАНК», в ходе реорганизации осуществляется ОАО АКБ «РОСБАНК» в газете «Российская газета», а при невыходе этого издания в необходимые сроки — в газете «Ведомости». О ходе реорганизации и ее фактическом завершении информацию можно также получить на сайте банка www.rosbank.ru.

По завершении реорганизации акционерного коммерческого банка «РОСБАНК» (открытое акционерное общество) (ОАО АКБ «РОСБАНК») наименование, место нахождения, реквизиты и перечень банковских операций реорганизованного банка сохраняются.

4. Требования кредиторов ОАО АКБ «РОСБАНК» могут быть заявлены в течение 30 дней с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 107078, г. Москва, ул. Маши Порываевой, д. 11, тел.: +7 (495) 921-01-01, с 9.00 до 18.00 по московскому времени.